



संपादक : श्री मनोजकुमार चंपकलाल शाह

रजि.ऑफिस : टी.एफ-०१, नानकराम सुपर मार्केट, रामनगर, साबरमती, अहमदाबाद- ३८० ००५, गुजरात, भारत.

फोन / फेक्स : (०७९) २७५७ ३३०७, ९०१६३ ३३३०७ (मो) ९३२८३ ३३३०७, ९८२५३ ३३३०७, Email : • Email : garvigujarat2007@gmail.comgarvigujarat2007@yahoo.com • Website : www.garvigujarat.co.in

वर्ष : 08

अंक : 339

दि. 10-04-2019 बुधवार

वि.सं. 2075

चैत्र सुद-०५

पाना : 04

किंमत : 00.50 पैसा

नौकरियों-कृषि मूल्यों की तुलना में इस बार फोकस राष्ट्रीय सुरक्षा पर

आम चुनाव में बहुमत हासिल कर सकता है एनडीए : पोल ऑफ पोल्स

मतदान से पहले सामने आए ४ ऑपिनियन पोल्स के औसत नतीजे बताते कि सत्तारूढ़ राष्ट्रीय लोकतांत्रिक गठबंधन इस बार बहुमत हासिल करेगा

(संपूर्ण समाचार सेवा) नई दिल्ली, लोकसभा चुनाव के पहले चरण के मतदान से पहले सामने आए ४ ऑपिनियन पोल्स के औसत नतीजे बताते हैं कि सत्तारूढ़ राष्ट्रीय लोकतांत्रिक गठबंधन इस बार भी बहुमत हासिल कर सकता है। गौर करने वाली बात यह है कि नौकरियों और कृषि मूल्यों की तुलना में इस बार फोकस राष्ट्रीय सुरक्षा पर है। महापोल के मुताबिक भारतीय जनता पार्टी की अगुआई वाला गठबंधन संसद की ५४३ सीटों में से २७३ सीटों में से २७३ सीटें जीत सकता है, जो सरकार बनाने के लिए जरूरी जादुई आंकड़े से एक ज्यादा है। पिछले चुनाव में इस अलायंस को ३३० से ज्यादा सीटें मिली थीं, जो तीन दशकों में मिला सबसे बड़ा जनदेश था। पिछले चार दिनों में सर्वे जारी करने वाली ज्यादातर पोलिंग एजेंसियों का कहना है कि फरवरी में पुलवामा आतंकी हमले में ४० सीआरपीएफ जवानों के शहीद होने के बाद पाकिस्तान से बढ़े तनाव से से

मोदी का जनाधार काफी बढ़ा है। सी वोटर ने एक बयान में कहा, आज के भारत में हमने शायद पहली बार बेरोजगारी जैसे मुद्दों के आगे सुरक्षा के मुद्दों को हावी होने देखा है। एजेंसी ने कहा कि आजीविका और आर्थिक हितों के संदर्भ में बीजेपी खुद को लोगों की नजर में कांग्रेस से बेहतर और अलग साबित नहीं कर पा रही है। हालांकि आतंकवाद पर अंकुश लगाने और उसका जवाब देने की जब बात आती है तो वही प्रतिभागी स्पष्ट तौर पर अंतर महसूस करते हैं। सीवोटर का पोल सबसे कंजर्वेटिव है, जिसने सत्तारूढ़ एनडीए गठबंधन को २६७ सीटें मिलने की संभावना जताई है। वहीं टाइम्स नाउ-बीएमआर के सर्वे ने सबसे ज्यादा २७९ सीटें जीतने की बात कही है। महापोल को देखें तो मुख्य विपक्षी पार्टी कांग्रेस और उसके सहयोगियों की सीटें बढ़कर औसत रूप से १४१ हो सकती है। आपतो बता दें कि १.३ अरब की आबादी वाले देश में चुनाव पूर्व हुए ऑपिनियन पोल्स में हजारों लोगों

की राय ली जाती है और इससे पहले कई बार ये अविश्वसनीय भी साबित हो चुके हैं। इस बार ९० करोड़ लोग वोट देने के योग्य हैं। कांग्रेस ने बीजेपी पर आरोप लगाया है कि वह पाकिस्तान पर जवाबी एयर स्ट्राइक का राजनीतिक हथकंडे के तौर पर इस्तेमाल कर रही है। इसकी बजाय मुख्य विपक्षी पार्टी ने नौकरियों, किसानों की समस्या, महिलाओं के सशक्तीकरण जैसे कई मुद्दों को प्राथमिकता से उठाया है। हालांकि बीजेपी राष्ट्रीय सुरक्षा के मुद्दे पर जोर-शोर से आगे बढ़ रही है। पार्टी ने सोमवार को जारी किए गए अपने संकल्पपत्र में वादा किया है कि जम्मू-कश्मीर के लोगों को दशकों से मिल रहे विशेषाधिकार को वह खत्म करेगी। पीएम मोदी का दावा है कि वह पहले से ज्यादा सीटें जीतकर सत्ता में लौटेंगे जबकि कांग्रेस का कहना है कि देश के गरीब परिवारों को ७० हजार रुपये सालाना देने के उसके प्लान से सत्ता में लौटने में मदद मिलेगी।

मध्यप्रदेश में आयकर छापों पर मोदी

लोकसभा : कांग्रेस नेताओं के बक्सों से मिल रहे नोट

(संपूर्ण समाचार सेवा) लातूर, पीएम नरेन्द्र मोदी ने कांग्रेस पर आज जमकर हमला बोला है। कांग्रेस के घोषणापत्र को 'ढकोसला पत्र' बताते हुए पीएम ने कहा कि ये केवल कांग्रेस के वादे हैं। मध्यप्रदेश में सीएम कमलनाथ के करीबियों पर आयकर विभाग के छापों का जिक्र करते हुए पीएम ने कहा कि वे ६ महीने से 'चौकीदार चोर हैं' बोल रहे थे लेकिन बक्सों में भरकर नोट कहां से निकला पीएम ने आरोप लगाया कि कांग्रेस के घोषणापत्र में किए वादे वही हैं जो पाकिस्तान चाहता है। महाराष्ट्र के लातूर में जनसभा को संबोधित करते हुए पीएम मोदी ने मध्यप्रदेश में सीएम कमलनाथ के नजदीकियों के घर-दफ्तर पर मारे गए आयकर विभाग के छापों को लेकर निशाना साधा। उन्होंने कहा, आपने देखा होगा कल-परसों कांग्रेस के दरबारियों के घर से बक्सों में नोट निकली हैं, नोट से वोट खरीदने का यह पाप इनकी राजनैतिक संस्कृति रही है। यह पिछले ६ महीने से बोल रहे हैं चौकीदार चोर हैं लेकिन नोट कहां से निकले असली चोर कौन है? कांग्रेस पर बरसते हुए पीएम ने कहा कि कांग्रेस और उसके साथियों की देश विरोधी सोच है। उन्होंने कहा, कांग्रेस ने कहा कि जम्मू-कश्मीर से धारा ३७० किसी भी क्रोमट पर नहीं हटाई जाएगी। जो बात कांग्रेस का ढकोसला पत्र कह रहा है, वही भाषा पाकिस्तान बोल रहा है। कांग्रेस का कहना है कि जम्मू-कश्मीर में

कांग्रेस के घोषणापत्र को ढकोसला पत्र बताते हुए पीएम नरेन्द्र मोदी ने कहा कि ये केवल कांग्रेस पार्टी के वादे हैं



अराजकता फैलाने वालों से बातचीत करेंगे, पाकिस्तान भी यही कह रहा ताकि भारत इन्हीं बातों में उलझा रहे। कांग्रेस कह रही है कि हिंसा वाले इलाकों में सेना को मिले विशेष अधिकार वापस ले लेंगे। कांग्रेस ने

घोषणा की है कि देश के टुकड़े करने वालों को खुला लाइसेंस देंगे, देशद्रोह का कानून खत्म करेंगे, पाकिस्तान भी यही चाहता है कि भारत के खिलाफ बातें करने वालों को खुली छूट मिल जाए। पीएम ने जम्मू-कश्मीर और

पाकिस्तान पर की एयर स्ट्राइक पर किए गए सवालों को लेकर कांग्रेस की खूब आलोचना की। उन्होंने कहा, राष्ट्रवाद हमारी प्रेरणा है, अंत्योदय हमारा दर्शन है और कुशासन हमारा मंत्र है।

लोकसभा चुनाव : पहले चरण में ४०१ करोड़पति

सबसे अमीर के खिलाफ सबसे गरीब कैंडिडेट

(संपूर्ण समाचार सेवा) नई दिल्ली, लोकसभा चुनाव के पहले चरण में तेलंगाना की चेतवला लोकसभा सीट का मुकबला आंकड़ों के लिहाज से काफी दिलचस्प है। यहां सबसे अमीर कैंडिडेट के खिलाफ सबसे गरीब उम्मीदवार मैदान में हैं। इलेक्शन वॉच और असोसिएशन फ्रंट डेमोक्रेटिक रिफॉर्म (एडीआर) की रिपोर्ट के मुताबिक यहां से कांग्रेस उम्मीदवार कौंडा विश्वेश रेड्डी के पास ८९५ करोड़ की संपत्ति है। वहीं, इसी सीट से चुनाव लड़ रहे नल्ल प्रेम कुमार ने हलफनामे में अपनी संपत्ति महज ५०० रुपये बताई है। एडीआर ने पहले चरण में चुनाव लड़ रहे १२७९ में से १२६६ उम्मीदवारों के शपथपत्रों का विश्लेषण किया है। इनमें से २२५ राष्ट्रीय पार्टियों से, १२४ राज्य स्तरीय दलों से, ३६४ घर मान्यता प्राप्त दलों और ५५३ निर्दलीय उम्मीदवार शामिल हैं। चुनाव लड़ रहे उम्मीदवारों में से ४०१ (३२ प्रतिशत) करोड़पति हैं। एडीआर की

रिपोर्ट के मुताबिक उम्मीदवारों की औसत संपत्ति ६.६३ करोड़ रुपये है। चेतवला सीट से कांग्रेस उम्मीदवार कौंडा विश्वेश रेड्डी की चल संपत्ति ८५६ करोड़ और अचल संपत्ति ३८ करोड़ से ज्यादा है। उनकी कुल संपत्ति ८९५ करोड़ रुपये से ज्यादा है। वहीं, इस चरण में वार्डएसआर कांग्रेस पार्टी के कैंडिडेट प्रसाद वीरा पातेलुरी (विजयवाड़ा) ३४७ करोड़ से ज्यादा की संपत्ति के साथ दूसरे स्थान पर है। इलेक्शन वॉच की रिपोर्ट के मुताबिक यहां से कांग्रेस उम्मीदवार विश्वेश रेड्डी के पास ८९५ करोड़ की संपत्ति वहीं, इसी पार्टी के के रघुराम कृष्ण राजू ३२५ करोड़ से ज्यादा की चल-अचल संपत्ति के साथ सबसे अमीर उम्मीदवारों की लिस्ट में तीसरे नंबर पर हैं। सबसे गरीब उम्मीदवार की लिस्ट में दूसरे नंबर पर ओडिशा



की कोरापुट सीट से सीपीआई (एमएल) रेड स्टार के उम्मीदवार राजेंद्र केंद्रुका हैं, जिनकी चल संपत्ति सिर्फ ५६५ रुपये है। अचल संपत्ति नाम पर उनके पास कुछ नहीं है। एडीआर की ओर से उम्मीदवारों के



छत्तीसगढ़ : ५ जवान हुए शहीद

बीजेपी विधायक के काफिले पर नक्सलियों ने किया हमला

दंतेवाड़ा छत्तीसगढ़ की बस्तर लोकसभा क्षेत्र का इलाका है, यहां आगामी ११ अप्रैल को वोटिंग कराई जानी है

(संपूर्ण समाचार सेवा) रायपुर, छत्तीसगढ़ के नक्सल प्रभावित दंतेवाड़ा जिले में नक्सलियों ने एक बीजेपी विधायक के काफिले पर हमला किया है। दंतेवाड़ा में बीजेपी विधायक भीमा मंडावी के काफिले पर माओवादियों ने आईईडी हमला किया है। इस हमले में सुरक्षाबलों के ५ जवान शहीद हुए हैं, जिसके बाद इलाके को सीआरपीएफ और राज्य पुलिस के जवानों ने घेरा है। इस हमले में विधायक भीमा मंडावी के भी घायल होने की खबर है, हालांकि अब तक इसे लेकर कोई आधिकारिक बयान नहीं दिया गया है। दंतेवाड़ा छत्तीसगढ़ की बस्तर लोकसभा क्षेत्र का इलाका है और यहां पर आगामी ११ अप्रैल को वोटिंग कराई जानी है। शुरुआती जानकारी के अनुसार, हमला दंतेवाड़ा जिले के कुआंकोड़ा इलाके में उस वक्त हुआ जब विधायक का काफिला यहां से गुजर रहा था। आईईडी ब्लास्ट करके नक्सलियों ने विधायक के काफिले में शामिल सुरक्षाबलों के एक वाहन को निशाना बनाया, जिसमें ५ जवान गंभीर रूप से घायल होने के बाद शहीद हो गए। वहीं इस हमले के बाद काफिले में शामिल अन्य लोगों के बीच अफरा-तफरी मच गई। हमले के बाद सीआरपीएफ और राज्य पुलिस की टीमों को तत्काल मौके पर भेजा गया। आपको बता दें कि छत्तीसगढ़ में इससे पहले भी कई बार नक्सली हमलावोरों



ने केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल के जवानों को निशाना बनाया था। जुलाई २०१८ में नक्सलियों ने छत्तीसगढ़ के कांगेर

जिले में बीएसएफ के जवानों पर हमला किया था, हमले में बीएसएफ के २ जवान शहीद हुए थे। इससे पहले १३

मार्च २०१८ को राज्य के सुकमा जिले में सीआरपीएफ की २२२वीं बटालियन के जवानों पर हमला हुआ था।

अखिलेश यादव ने दी अपनी प्रतिक्रिया

गठबंधन से घबरा गई बीजेपी ३ बजे रात तक जाग रहे नेता

(संपूर्ण समाचार सेवा) हाथरस, उत्तर प्रदेश के हाथरस में चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए समाजवादी पार्टी के अध्यक्ष अखिलेश यादव ने बीजेपी पर जमकर हमला बोला। उन्होंने कहा एसपी-बीएसपी-आएलडी गठबंधन से बीजेपी घबरा गई है और रात में तीन बजे तक जाग रहे हैं। इसलिए वे सुबह प्रचार नहीं कर पा रहे हैं। उन्होंने कहा कि बीजेपी के नेताओं को रात में इसलिए नींद नहीं आ रही क्योंकि यह महागठबंधन महामिलावट नहीं बल्कि यह महापरिवर्तन की आवाज है। उन्होंने कहा कि गठबंधन चौकीदार की चौकी छीन लेगा। अखिलेश ने कहा,

आज सीमा पर जवान शहीद हो रहे हैं और उन्हें बुलेट प्रूफ जैकेट नहीं मिल पा रहा है। अमेरिका कह रहा है कि एफ-१६ विमान नहीं गिरा है। भारत का कहना है कि उसने एफ-१६ विमान का मार गिराया है। भारत की जनता यह सच जानना चाहती है कि क्या भारत की वायुसेना ने एफ-१६ गिराया है या नहीं। अगर भारत ने एफ-१६ को गिराया है तो अमेरिका के राष्ट्रपति ट्रंप गले नहीं मिलेंगे। एसपी सुप्रियो ने कहा कि जनता बीजेपी से पूछ रही है कि अच्छे दिन कहां हैं। उन्होंने कहा, पीएम मोदी को अपने पांचों साल के साथ योगी बाबा के भी दो साल के कार्यकाल

का भी हिसाब देना है। बीजेपी का संकल्प पत्र धोखा पत्र है। बीजेपी का संकल्प पत्र धोखा पत्र है। बीजेपी ने किसानों की आय दोगुनी करने वादा किया था और आलू खरीदने का वादा किया था लेकिन हुआ कुछ नहीं। अगर नोटबंदी की कोई उपलब्धि हो तो बीजेपी हमें बताए। काला धन बढ़ा और भ्रष्टाचार बढ़ा लेकिन किसान की आय नहीं बढ़ पाई।



दिलीप वेंगसरकर ने दी अपनी प्रतिक्रिया आईपीएल के आधार पर विराट कोहली के बारे में राय बनाना गलत कोहली की कप्तानी वाली टीम रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर आईपीएल के १२वें एडिशन में लगातार ६ मैच हार चुकी



(संपूर्ण समाचार सेवा) पणजी, पूर्व भारतीय कप्तान और मुख्य चयनकर्ता रहे दिलीप वेंगसरकर का मानना है कि विराट कोहली को उनके आईपीएल प्रदर्शन के आधार पर परखना सही नहीं है। विराट कोहली की कप्तानी वाली टीम रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर आईपीएल के १२वें एडिशन में लगातार ६ मैच हार चुकी है और अभी तक उसका जीत का खाता नहीं खुला है। वेंगसरकर ने कहा, आईपीएल में प्रदर्शन किसी भी खिलाड़ी के बारे में राय बनाने के लिए सही नहीं हो सकता। विराट शानदार फॉर्म में हैं वह दिग्गज बल्लेबाजों में से एक हैं। कप्तान के तौर पर वह लगातार निखर रहे हैं। जब आप उन पर भरोसा करते हैं तो आपको शत प्रतिशत ऐसा करना होता है। गोवा पहुंचे इस पूर्व क्रिकेटर ने कहा, विराट ने टेस्ट और वनडे में भी शानदार प्रदर्शन किया है। विराट शानदार फॉर्म में हैं वह दिग्गज बल्लेबाजों में से एक हैं। कप्तान के तौर पर वह लगातार निखर रहे हैं। जब आप उन पर भरोसा करते हैं तो आपको शत प्रतिशत ऐसा करना होता है। गोवा पहुंचे इस पूर्व क्रिकेटर ने कहा, विराट ने टेस्ट और वनडे में भी शानदार प्रदर्शन किया है। इससे पहले विराट की कप्तानी में टीम इंडिया को ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ वनडे और टी२० सीरीज में शिकस्त झेलनी पड़ी थी। वर्ल्डकप को लेकर वेंगसरकर ने कहा, भारत के पास अंतिम-४ में पहुंचने का मौका है। हमारे पास सर्वश्रेष्ठ गेंदबाजी आक्रमण है। यदि हम पिछली टीमों से अपने मौजूदा बोलिंग अटैक की तुलना करें तो यह उससे भी अच्छा है। इसी कारण हम सभी को उम्मीद है। विराट कोहली की कप्तानी वाली टीम रॉयल चैलेंजर्स बेंगलोर आईपीएल के १२वें एडिशन में लगातार ६ मैच हार चुकी है और अभी तक उसका जीत का खाता नहीं

एक्ट्रेस आलिया भट्ट ने बताया

पाक सीरियल देखकर आलिया भट्ट ने की कलंक की तैयारी



(संपूर्ण समाचार सेवा) मुंबई, एक्ट्रेस आलिया भट्ट ने बताया है कि फिल्म कलंक में उनके लुक और बोलने के लहजे को तैयार करने के लिए डायरेक्टर अभिषेक वर्मन ने उन्हें मुगल-ए-आजम और उमराव जान जैसी फिल्म और पाकिस्तानी टीवी शो जिंदगी गुलजार है देखने के लिए कहा था। बता दें कि यह शो पाकिस्तान के साथ ही हिंदुस्तान में भी काफी पसंद किया गया था जिसमें फवाद खान और सनम सईद मुख्य भूमिका में थे। हाल में एक इंटरव्यू में आलिया ने कहा, मैंने अपनी बाँडी लैंग्वेज और भाषा को सुधारने के लिए बहुत सारी पुरानी फिल्मों देखीं क्योंकि मुझे फिल्म में उर्दू बोलनी थी। अभिषेक ने इसके लिए मुझे पाकिस्तानी शो देखने के लिए भी कहा। फिल्म में मेरा किरदार रूप कुछ ऐसा ही लिखा गया है। यह किरदार हमेशा आपको खुश नजर नहीं आएगा। आलिया ने बताया कि जब वह अपनी पहली फिल्म स्टूडेंट ऑफ द इयर का प्रमोशन कर रही थी तब उन्होंने पहली बार कलंक की कहानी सुनी थी। उन्होंने कहा, मैंने जो स्टोरी सुनी थी वह थोड़ी अलग

मैंने बाँडी लैंग्वेज, भाषा को सुधारने के लिए बहुत सारी पुरानी फिल्मों देखीं क्योंकि मुझे फिल्म में उर्दू बोलनी थी

थम गया पहले चरण के लिए चुनाव प्रचार, 11 अप्रैल को इन लोकसभा क्षेत्रों में होगा मतदान



(जी.एन.एस.) नोएडा/गाजियाबाद, 1 Lok Sabha Election 2019- 11 अप्रैल को प्रथम चरण में होने वाले मतदान के लिए मंगलवार शाम पांच बजे के बाद चुनाव प्रचार थम गया। गौतमबुद्ध नगर और गाजियाबाद में 11 अप्रैल को मतदान होगा। चुनाव प्रचार के अंतिम दिन सभी उम्मीदवारों ने जमकर प्रचार किया। उधर, चुनाव आयोग की तरफ से मतदान की अंतिम तैयारियां जोरों पर हैं। सुरक्षा व्यवस्था के लिए प्रशासन ने कड़ी व्यवस्था की है। चुनाव आयोग (Election commission) के नियमों के तहत उम्मीदवार अब रैली, जनसभा, भाषण और रोड शो नहीं कर सकेंगे। प्रचार गाड़ियों को नहीं दौड़ा सकेंगे। केवल घर-घर जाकर शांति से वोट मांगने की इजाजत होगी। कोई प्रत्याशी आदर्श चुनाव आचार संहिता का उल्लंघन करता पाया गया तो उसके खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। गौतमबुद्धनगर के एडीएम प्रशासन जितेंद्र कुमार शर्मा ने बताया कि निगरानी के लिए कई तरह की टीमें बनाई गई हैं। मोनिटरिंग टीम, फ्लाइंग स्कायड, स्टैटिक टीम और वीडियोग्राफी टीमें बनाई गई हैं। इन टीमों को क्षेत्र बांटे गए हैं। उनमें निगरानी की जिम्मेदारी इनकी है। मंगलवार शाम पांच बजे तक ही वे टीमें सक्रिय हो जाएंगी। इन टीमों को कोई भी प्रत्याशी प्रचार करता नजर आया तो उसके खिलाफ आदर्श चुनाव आचार संहिता के तहत कार्रवाई होना तय है। प्रत्याशियों ने इसे देखते हुए शाम पांच बजे से पहले ताबडतोड प्रचार और रैली करने की रणनीति बनाई थी। ज्यादातर प्रत्याशियों ने तय किया था कि सीमित वक्त में ज्यादा क्षेत्रों के लोगों से रुबरु होंगे। स्वतंत्र, निष्पक्ष, शान्तिपूर्ण, और निर्बिघ्न चुनाव के लिए 9 अप्रैल शाम 5 बजे से 11 फरवरी शाम 5 बजे तक शराब की दुकानें बंद रखने का आदेश दिया है। वहीं मतदाताओं के लिए वोट देने की सुविधा के उद्देश्य से 11 अप्रैल को सार्वजनिक अवकाश घोषित किया है। पहले चरण में गौतमबुद्ध नगर-गाजियाबाद समेत पश्चिमी उत्तर प्रदेश की 8 लोकसभा सीटों 11 अप्रैल को मतदान होगा। पहले चरण में वेस्ट यूपी की 8 सीटों के अलावा आंध्र प्रदेश की 25, अरुणाचल प्रदेश की 2, असम की 5, बिहार की 4, छत्तीसगढ़ की 1, जम्मू-कश्मीर की 2, महाराष्ट्र की 7, मणिपुर की 1, मेघालय की 2, मिजोरम की 1, नगालैंड की 1, ओडिशा की 4, सिक्किम की 1, तेलंगाना की 17, त्रिपुरा की 1, उत्तराखंड की 5, पश्चिम बंगाल की 2, अंडमान एंड निकोबार की 1, लक्षद्वीप की 1 सीट शामिल है। इसके साथ ही आंध्र प्रदेश, अरुणाचल प्रदेश और सिक्किम में 11 अप्रैल को विधानसभा चुनावों के लिए भी मतदान होगा।

सैफ अपनी अगली फिल्म प्रड्यूस करने जा रहे हैं

सैफ की फिल्म जवानी जानेमन

में काम नहीं कर रही सारा अली



(संपूर्ण समाचार सेवा) मुंबई, बॉलिवुड ऐक्टर सैफ अली खान अपनी अगली फिल्म जवानी दीवानी को प्रड्यूस करने जा रहे हैं। बताया जा रहा है कि सैफ के पुराने दोस्त जय शेवकरमानी इस फिल्म को को प्रड्यूस करेंगे। नितिन कक्कड़ के डायरेक्शन में बन रही इस फिल्म से पूजा बेदी की बेटी आलिया फर्नीचरवाला बॉलिवुड में डेब्यू करने जा रही है। ऐसा कहा जा रहा है कि फिल्म में सैफ, आलिया के पिता का रोल अदा करेंगे। हालांकि पहले ऐसी खबरें भी थीं कि इस फिल्म में सैफ की बेटी सारा अली खान को लिया जाएगा लेकिन अब सैफ ने इन खबरों से इनकार कर दिया है। हालांकि सैफ ने कहा कि उन्हें अच्छा लगता अगर सारा इस रोल को करतीं। सैफ ने यह भी बताया कि इस फिल्म को करने के लिए सारा को अपनी दूसरी फिल्मों को छोड़ना पड़ता। सारा के अभी तक के बॉलिवुड सफर से सैफ काफी खुश हैं। उन्होंने यह भी कहा कि जवानी जानेमन के लिए आलिया फर्नीचरवाला परफेक्ट चॉइस है। हालांकि पहले ऐसी खबरें भी थीं कि इस फिल्म में सैफ की बेटी सारा अली खान को लिया जाएगा लेकिन अब सैफ ने इन खबरों से इनकार कर दिया है। हालांकि सैफ ने कहा कि उन्हें अच्छा लगता अगर सारा इस रोल को करतीं। सैफ ने यह भी बताया कि वर्कफ्रंट की बात करें तो सैफ की पिछली फिल्म बाजार रिलीज हुई थी जिसमें उनके रोल की काफी तारीफ की गई थी। इस समय सैफ, अजय देवगन के साथ तानाजी: द अनसंग वॉरियर में काम कर रहे हैं जिसमें उनका नेगेटिव रोल होगा।

लोकसभा और विधानसभा चुनाव के लिए सिक्किम में थमा चुनाव प्रचार

(जी.एन.एस.) गंगटोक (पीटीआइ)। सिक्किम की 32 विधानसभा सीटों के अलावा एक लोकसभा सीट के लिए मंगलवार शाम 5 बजे चुनाव प्रचार थम गया। यहाँ 11 अप्रैल को वोट डाले जाएंगे। सिक्किम डेमोक्रेटिक फ्रंट (एसडीएफ) के अध्यक्ष और मुख्यमंत्री पवन कुमार चामलिंग ने अपने पेटुक जिले, दक्षिण सिक्किम के जोरेटांग में एक विजय संकल्प रैलीको संबोधित किया। विपक्षी सिक्किम क्रांतिकारी मोर्चा (स्व) के अध्यक्ष पी. एस. गोले और हमरो सिक्किम पार्टी (HSP) के कार्यकारी अध्यक्ष भाईचुंग भूटिया ने भी दो सप्ताह तक चलने वाले चुनाव प्रचार के लिए चुनावी सभाएँ कीं। बता दें कि यहाँ 32 विधानसभा सीटों पर 150 उम्मीदवार मैदान में हैं, जबकि कुल ग्यारह उम्मीदवार सिक्किम में लोकसभा सीट पर चुनाव लड़ रहे हैं। प्रमुख उम्मीदवारों में चामलिंग आठवीं बार विधायक बनने के लिए चुनाव लड़ रहे हैं, वो दो सीटों से चुनाव मैदान में हैं, इसके अलावा भाईचुंग भूटिया भी दो विधानसभा सीटों से चुनाव लड़ रहे हैं। सिक्किम के मुख्य निर्वाचन अधिकारी (सीईओ) रवींद्र तेलंग के मुताबिक, राज्य में 4,20,306 मतदाता हैं जिसमें 2,20,305 पुरुष और 2,12,001 महिलाएँ हैं। सिक्किम में कुल मतदाताओं में से 30,480 पहली बार वोट डालेंगे, जबकि 2,042 मतदाताओं ने खुद को पीपुल्स विद डिसैबिलिटी (पीडब्ल्यूडी) के रूप में पंजीकृत किया है। मुख्य निर्वाचन अधिकारी के मुताबिक, सिक्किम में कुल 567 मतदान केंद्र होंगे, जिनमें से 120 को महत्वपूर्ण मतदान केंद्रों के रूप में चिह्नित किया गया है। उन्होंने कहा कि सुरक्षा की दृष्टि से एसएसबी की 10 कंपनियों सहित 3,600 मतदान कर्मियों और 4,000 सुरक्षाकर्मियों को अगले 11 मई को होने वाले मतदान के लिए तैनात किया गया है।

विशेष ट्रेनों की बुकिंग शुरू हो गई है

गर्मी वैकेशन में विशेष ट्रेनें दौड़ाने का निर्णय किया गया गर्मी में विशेष ट्रेनों की सेवा से लोगों को राहत होगी



(संपूर्ण समाचार सेवा) अहमदाबाद, पश्चिम रेलवे की ओर से ८ ग्रीष्मकालीन विशेष ट्रेनों की १८६ सेवाएँ पहले ही नई दिल्ली, इंदौर, गांधीधाम, पटना, मैंगलोर के लिए की जा चुकी हैं। इसके अलावा ८ और ग्रीष्मकालीन विशेष ट्रेनों की १५८ सेवाओं को मुंबई से जयपुर, अजमेर, जम्मू तवी और गोखपुर के अलावा अहमदाबाद सेपटना, गांधीधाम से अमृतसर और उधना से आगरा कैंट के लिए प्रारंभ होगी। इन ट्रेनों की बुकिंग शुरू हो गई है। ट्रेन सं. ०९७२४ बांद्रा टर्मिनस-जयपुर साप्ताहिक सुपरफास्ट विशेष ट्रेन बांद्रा टर्मिनस से प्रत्येक गुरुवार सुबह ६.१५ बजे रवाना होगी, जो अगले दिन सुबह ३.१० बजे जयपुर पहुंचेगी। यह ट्रेन २७ जून तक चलेगी। वापसी यात्रा में ट्रेन सं. ०९७२३ जयपुर-बांद्रा टर्मिनस साप्ताहिक सुपरफास्ट विशेष ट्रेन जयपुर से प्रत्येक बुधवार सुबह ८.१० बजे रवाना होगी, जो सुबह ४.४५ बजे बांद्रा टर्मिनस पहुंचेगी। यह ट्रेन २६ जून तक चलेगी। यह ट्रेन यात्रा के दौरान दोनों दिशाओं में बोरीवली, सुरत, वडोदरा, रतलाम, नीमच, चितौडगढ़, भीलवाड़ा, अजमेर, किशनगढ़ और कनकपुरा स्टेशनों पर ठहरेगी। ट्रेन सं. ०९४११ अहमदाबाद-पटना साप्ताहिक एसी विशेष ट्रेन सोमवार को अहमदाबाद से राहत ११.२५ बजे प्रस्थान करेगी और बुधवार सुबह ८.४५ बजे पटना पहुंचेगी। यह ट्रेन १५ अप्रैल से २४ जून तक चलेगी। वापसी में ट्रेन सं. ०९४१२ पटना-अहमदाबाद साप्ताहिक एसी विशेष ट्रेन पटना से बुधवार सुबह ११ बजे प्रस्थान करेगी और अगले दिन शाम ७.०० बजे अहमदाबाद पहुंचेगी। यह ट्रेन १७ अप्रैल से २६ जून तक चलेगी। यह ट्रेन नडियाद, गंगधारा, रतलाम, नागदा, कोटा, सवाई माधोपुर, गोमपुर सिटी, हिंडोन सिटी, बयाना, आगरा फोर्ट, टुंडला, कानपुर, इलाहाबाद, पं.दीनदयाल उपाध्याय जं., बक्सर और आगरा स्टेशन पर

रुकेगी। ट्रेन सं. ०९६२२ बांद्रा टर्मिनस बांद्रा टर्मिनस अजमेर साप्ताहिक सुपरफास्ट विशेष ट्रेन बांद्रा टर्मिनस से प्रत्येक सोमवार को ६.१५ बजे रवाना होकर अगले दिन ३.४० बजे अजमेर पहुंचेगी। यह ट्रेन ८ अप्रैल से १ जुलाई, २०१९ तक चलेगी। वापसी यात्रा में ट्रेन सं. ०९६२१ अजमेर-बांद्रा में ट्रेन सं. ०९६२१ अजमेर-बांद्रा टर्मिनस साप्ताहिक सुपरफास्ट विशेष ट्रेन अजमेर से प्रत्येक रविवार सुबह ६.३५ बजे रवाना होगी, जो सुबह ४.४५ बजे बांद्रा टर्मिनस पहुंचेगी। यह ट्रेन ३० जून तक चलेगी। ट्रेन सं. ०९७२४ बांद्रा टर्मिनस-जयपुर साप्ताहिक सुपरफास्ट विशेष ट्रेन बांद्रा टर्मिनस से प्रत्येक गुरुवार सुबह ६.१५ बजे रवाना होगी, जो अगले दिन सुबह ३.१० बजे जयपुर पहुंचेगी। यह ट्रेन २७ जून तक चलेगी। वापसी यात्रा में ट्रेन सं. ०९७२३ जयपुर-बांद्रा टर्मिनस साप्ताहिक सुपरफास्ट विशेष ट्रेन जयपुर से प्रत्येक बुधवार सुबह ८.१० बजे रवाना होगी, जो सुबह ४.४५ बजे बांद्रा टर्मिनस पहुंचेगी। यह ट्रेन यात्रा के दौरान दोनों दिशाओं में बोरीवली, सुरत, वडोदरा, रतलाम, नीमच, चितौडगढ़, भीलवाड़ा, अजमेर, किशनगढ़ और कनकपुरा स्टेशनों पर ठहरेगी। ट्रेन सं. ०९४११ अहमदाबाद-पटना साप्ताहिक एसी विशेष ट्रेन सोमवार को अहमदाबाद से राहत ११.२५ बजे प्रस्थान करेगी और बुधवार सुबह ८.४५ बजे पटना पहुंचेगी। यह ट्रेन १५ अप्रैल से २४ जून तक चलेगी। वापसी में ट्रेन सं. ०९४१२ पटना-अहमदाबाद साप्ताहिक एसी विशेष ट्रेन पटना से बुधवार सुबह ११ बजे प्रस्थान करेगी और अगले दिन शाम ७.०० बजे अहमदाबाद पहुंचेगी। यह ट्रेन यात्रा के दौरान दोनों दिशाओं में बोरीवली, सुरत, वडोदरा, रतलाम, नीमच, चितौडगढ़ और कनकपुरा स्टेशनों पर ठहरेगी।

८वीं मंजिल पर दोपहर में लगी भीषण आग

देव ओरम् कॉम्प्लेक्स में भीषण आग से अफरातफरी १३ से १४ लोग बेहोश हो जाने से सोला सिविल में भर्ती कराया गया : १०० से ज्यादा लोगों को बचाया



(संपूर्ण समाचार सेवा) अहमदाबाद, शहर के प्रहलादनगर रोड पर आनंदनगर के निकट हरणी सर्कल के पास स्थित देव ओरम् कॉम्प्लेक्स के ८वीं मंजिल पर सोमवार को दोपहर में लगी भीषण की वजह से पूरा कॉम्प्लेक्स और क्षेत्र में भारी अफरातफरी मच गई। विशेष करके आग में फंसे लोगों को बचाने के लिए एक समय में तो डारावना बन गया। हालांकि, फायरब्रिगेड के जवानों ने काफी प्रयास के बाद यह ऑपरेशन को सफलतापूर्वक पूरा किया गया १०० से ज्यादा लोगों को बचाया गया। हालांकि, १३ से १४ लोग आग के धुएं की वजह से बेहोश हो जाने से उनको सोला सिविल अस्पताल में भर्ती कराया गया। जिसमें एक की हालत नाजुक माना जा रही है। हालांकि, इस आग की दुर्घटना की वजह से पूरे क्षेत्र में सनसनी मच गई। घंटों की मेहनत के बाद फायरब्रिगेड के जवानों ने पानी का छिटकाव करके आग को नियंत्रण में लिया गया। फायरब्रिगेड विभाग ने बहुत प्रशंसनीय तरीके से पूरे ऑपरेशन को सफलतापूर्वक पूरा किया। आग की इस दुर्घटना के केस में गंभीर बात यह सामने आई थी, बौध् परमीशन मिलने के बाद बिल्डिंग में जो इन्टरनल चेंज किया जाता है इसका परिणाम आज सदर्यों को भुगतना पड़ा। लेकिन देव ओरम् कॉम्प्लेक्स के जिम्मेदारों ने फायर सेफ्टी के साधनों का उपयोग किया जाए ऐसी स्थिति में साधन नहीं रखने का सामने आया। एडिशनल चीफ फायर ऑफिसर

राजेश भट्ट ने इस मामले में बताया कि, शहर के प्रहलादनगर रोड पर आनंदनगर के निकट हरणी सर्कल के पास स्थित देव ओरम् कॉम्प्लेक्स में सोमवार को दोपहर में शॉर्ट सर्किट की वजह से अचानक भीषण आग लग गई थी। देखते ही देखते आग अन्य मंजिलों तक फँस गई थी विशेष करके आग में फंसे लोगों को बचाने के लिए एक समय में तो डारावना बन गया। हालांकि, फायरब्रिगेड के जवानों ने काफी प्रयास के बाद यह ऑपरेशन को सफलतापूर्वक पूरा किया गया १०० से ज्यादा लोगों को बचाया गया। हालांकि, १३ से १४ लोग आग के धुएं की वजह से बेहोश हो जाने से उनको सोला सिविल अस्पताल में भर्ती कराया गया। जिसमें एक की हालत नाजुक माना जा रही है। हालांकि, इस आग की दुर्घटना की वजह से पूरे क्षेत्र में सनसनी मच गई। घंटों की मेहनत के बाद फायरब्रिगेड के जवानों ने पानी का छिटकाव करके आग को नियंत्रण में लिया गया। फायरब्रिगेड विभाग ने बहुत प्रशंसनीय तरीके से पूरे ऑपरेशन को सफलतापूर्वक पूरा किया। और कॉम्प्लेक्स के १०० से ज्यादा लोग इसमें फंसे गये। चारों तरफ चीख-पुकार की आवाज सुनाई दे रही थी। इस कॉम्प्लेक्स में ८वीं मंजिल सहित के मंजिल पर फंसे लोग मदद के लिए चीख पुकार कर रहे थे। आग की घटना की जानकारी मिलने पर फायरब्रिगेड की टीम १२ से ज्यादा गाडी के काफिले के साथ घटनास्थल पर पहुंच गई थी।

